○応募に関する注意事項
■ご応募の際に確認していただく事項：

本コンテストの応募者は、本コンテストにご応募の時点で、この注意事項に記載されている諸条件に同意したものとみなされます。なお、この注意事項に記載されていない本コンテストに関する事項については、小清水町（以下主催者といいます）が最終的な決定権を有するものといたします。ご応募に伴い発生した一切の費用は、応募者に負担していただくものとします。ご応募いただく作品は、未発表でかつ応募者が一切の著作権を有しているオリジナル作品に限ります。同一または類似の作品が、①規模の大小を問わず、他のコンテストなどに応募中や応募予定である場合または過去に入賞した場合、②第三者により特定の目的で利用された（雑誌、写真集への掲載などをいいます）作品については、応募することができません。ただし、応募者本人の制作による市販目的のない写真集や応募者本人のホームページに掲載された作品、および審査のない写真展に出品された作品については応募することができます。20歳未満の方がご応募いただく場合は、保護者の同意が必要です。応募作品の取り扱いには十分注意いたしますが、万一、応募作品に関して損傷、亡失等が生じた場合であっても、主催者は一切その責任を負いません。本コンテストへの応募に関して応募者が何らかの損害を被った場合であっても、故意または重過失のある場合を除き、主催者は一切その責任を負いません。主催者が、応募作品または入賞作品がこの注意事項に違反しているものと判断した場合、または法律・条例等に違反しているものと判断した場合は、その応募または入賞は無効または取消となります。入賞が取り消された場合、主催者は、入賞者に対し、賞金、賞状および副賞の返還を求めることができるものとします。主催者は、主催者が管理、使用、主催または発行するウェブサイト、写真展・展示会（その施設等を含みます）、印刷物、宣伝広告物等において、入賞者の氏名および入賞作品名を公表できるものとします。本書の「フォトコンテスト 個人情報の取り扱いについて」に記載されている事項もご参照ください。本コンテストの審査結果に関するお問い合わせおよびご要望には応じかねます。主催者およびその関連会社に勤務する方は応募できません。
■応募者の責任：
応募作品に、①他人が権利を有する著作物が写っている場合、または②他人の肖像が写っている場合は、その著作物の権利者またはその肖像ご本人（20歳未満の場合は保護者）から事前に承諾を得たうえでご応募下さい。応募作品、応募作品に写っている著作物・肖像等について、第三者から使用差止、損害賠償等の請求、苦情、申立て等を受けた場合、主催者はその一切の責任を負わないものとし、応募者がその責任と一切の費用負担によりその請求、苦情、申立て等を処理解決していただくものとします。
■主催者の有する権利：
主催者は、入賞作品について、全世界にわたる取消不能、永久且つ無償の以下に定める非独占的権利を有するものとします。（a）主催者が管理、使用、主催または発行するウェブサイト、写真展・イベント・展示会（その施設等を含みます）、印刷物、宣伝広告物等において、入賞作品を複製、表示、掲載、公表、展示、頒布、上映等する権利なお、本（a）項に従って主催者が入賞作品を複製、表示、掲載、公表、展示、頒布、上映等する目的および方法は、以下の①号から③号までを含むものとします。①本コンテストの審査結果の公表 ②主催者が主催するフォトコンテストの告知・宣伝 ③主催者および共催者が発行する新聞、広報誌等への掲載。（b）上記（a）に定める権利の全部または一部を第三者に再許諾する権利。主催者は、前項により主催者に許諾された非独占的権利に加え、主催者が管理または使用するウェブサイトにおいて、入賞作品を改変（入賞作品の一部の切除および色合いの変更等を含み、また以下同じとします）して表示、掲載等することがあり、また、印刷物、宣伝広告物等（写真展・展示会の告知用ポスター、チケットおよびパンフレットを含みます）において入賞作品を改変することがあります。この場合、入賞者は、主催者および主催者から許可を受けた第三者に対し、著作者人格権に基づく権利の主張を一切行わないものとします。

■入賞後にご注意いただきたい事項：
入賞作品については、入賞者にその画像データを提出していただきます。入賞内定通知に明記された指定期間内に画像データをご提出いただけなかった場合は、入賞が取り消される場合があります。デジタルカメラで撮影された入賞作品については、CD-Rにより画像データを提出していただきます。なお、提出いただいたCD-Rは返却いたしません。
■個人情報の取り扱いについて：
フォトコンテスト応募に際してご提供いただいた個人情報を、当コンテスト運営に必要な範囲内で利用いたします。個人情報をご提供いただけない場合は、コンテストへの応募の受付ができませんのでご了承ください。応募者の同意なく利用目的を超えて利用することはありません。また、主催者および共催者を除き第三者に開示することはいたしません。入賞発表、作品集、作品展、新聞・広告などに入賞者の作品および氏名と居住地（都道府県市町村名）を公表する場合がございます。また個人情報の紛失・破壊・改ざん・漏洩等に対する合理的かつ適切な安全対策を講じ、保管・管理を行います。個人情報の内容の照会・訂正・削除等を希望される場合は、主催者にお問い合わせください。
